

正誤表

『20・21年版 ひとりで学べる調剤報酬事務&レセプト作例集』2020年10月1日初版
に次のような誤りがありました。慎んでお詫びするとともに、訂正させていただきます。

- ・本冊 16 ページ 右最下囲み内 上から 2 行目
誤 65 歳以上の一定の傷害を……
正 65 歳以上の一定の障害を……
- ・本冊 73 ページ 囲み内 下から 11 行目
誤 麻薬保 a 管庫……
正 麻薬保管庫……
- ・本冊 79 ページ 上から 7 行目
誤 ……→腎臓→対外へと…
正 ……→腎臓→体外へと…
- ・本冊 133 ページ 下から 3 行目
誤 ……7 日ごとに 32 点が算定できます……
正 ……7 日ごとに 34 点が算定できます……
- ・本冊 134 ページ 下欄 A 下から 1 行目
誤 ……160 点
正 ……170 点
- ・本冊 137 ページ 円グラフ右側の式 1~3 行目
誤 ……(調剤基本料+…
正 ……(調剤料+…
- ・本冊 137 ページ 本文下から 8 行目
誤 ●調剤基本料には加算できません
正 ●調剤料には加算できません
- ・本冊 137 ページ 下欄 Q 下から 1 行目
誤 ……、それぞれ 88 点算定した
正 ……、それぞれ 77 点算定した
- ・本冊 138 ページ 下欄 A 下から 2~1 行目
誤 ……調剤料63点。休日加算は $63 \times 1.4 = 88.2 \Rightarrow 88$
正 ……調剤料55点。休日加算は $55 \times 1.4 = 77 \Rightarrow 77$
- ・本冊 151 ページ [在宅患者重複投薬・相互作用等防
止管理料] 基本点数 1~2 行目
誤 1.残薬調整… 2. 残薬調整…
正 1.残薬調整… 2. 残薬調整…
- ・別冊 2 ページ 表中 天地中項 注 2 1 行目
誤 ……(特別調剤基本料算定薬局は 100 日)
正 ……(特別調剤基本料算定薬局は 100 回)
- ・別冊 6 ページ 表中 27 行目
誤 パンクレアチン「ケンエー」
正 パンクレアチン「ホエイ」
- ・別冊 55 ページ (調剤録) 1 (5/6) (日) 薬学管理料
誤 [薬 B] 57
正 [薬 C] 57
- ・別冊 64 ページ 調剤報酬明細書 処方 [内服] ジン
ピラミドカプセル 100mg 「ファイザー」 3C
誤 単位薬剤料 6 薬剤料 84
正 単位薬剤料 5 薬剤料 70
- ・別冊 64 ページ 調剤報酬明細書
誤 保険 請求 1923
正 保険 請求 1881
- ・別冊 65 ページ <調剤録>1 (7/7) ③
調剤録 2 (7/21) ③ 調剤録 3 (7/28) ③
薬剤料 薬剤料計 小計
誤 6 84 139
正 5 70 125
- ・別冊 65 ページ <調剤録>1 (7/7)
調剤録 2 (7/21)
合計点 患者負担金
誤 629 630 円
正 615 620 円
- ・別冊 65 ページ <調剤録>3 (7/28)
合計点 患者負担金
誤 665 670 円
正 651 650 円
- ・別冊 66 ページ 【Rp③…内服】① 2~4 行目
誤 $\yen 18.70 \times 3C = 56.1$
正 $\yen 18.20 \times 3C = 54.6$
誤 金額→点数 $\yen 56.1 \div 10 = 5.61$ 点数 6 点
正 金額→点数 $\yen 54.6 \div 10 = 5.46$ 点数 5 点
- ・別冊 67 ページ 【Rp③…内服】③
誤 ①×②→6 点×14 日分=84 点
正 ①×②→5 点×14 日分=70 点
- ・別冊 68 ページ 【Rp③…内服】① 2~4 行目
誤 $\yen 18.70 \times 3C = 56.1$
正 $\yen 18.20 \times 3C = 54.6$
誤 金額→点数 $\yen 56.1 \div 10 = 5.61$ 点数 6 点
正 金額→点数 $\yen 54.6 \div 10 = 5.46$ 点数 5 点
- ・別冊 68 ページ 【Rp③…内服】③
誤 ①×②→6 点×14 日分=84 点
正 ①×②→5 点×14 日分=70 点
- ・別冊 69~70 ページ 【Rp③…内服】① 2~4 行目
誤 $\yen 18.70 \times 3C = 56.1$
正 $\yen 18.20 \times 3C = 54.6$
誤 金額→点数 $\yen 56.1 \div 10 = 5.61$ 点数 6 点
正 金額→点数 $\yen 54.6 \div 10 = 5.46$ 点数 5 点
- ・別冊 70 ページ 【Rp③…内服】③
誤 ①×②→6 点×14 日分=84 点
正 ①×②→5 点×14 日分=70 点
- ・別冊 72 ページ 備考欄
誤 Ro)
正 Rp)
- ・別冊 72 ページ 備考欄
誤 ソレントミン錠 0.25mg は向精神薬
正 プロチジラム錠 0.25mg 「サワイ」は向精神薬